

Prefeitura Municipal de Ibipêba

Termo Aditivo

PREFEITURA DE IBIPEBA/BA

CNPJ Nº 13.714.803/0001-50

ERRATA DE TERMO ADITIVO

O Município de Ibipêba/Ba, retifica o extrato do termo aditivo ao contrato oriundo do Pregão Presencial nº 007/15, publicado no DOM, edição de quarta-feira, 27 de abril de 2016 | Ano III - Edição nº 00161 | Caderno 1. **Onde se lê:** 1º Termo aditivo ao contrato nº. 183/2015. **Leia-se:** 1º Termo aditivo ao contrato nº. 117/2015.